

937. 驕傲&自我 - 意志有後果.....永遠跟隨我的智慧！

Rhema 3月16日 · 2022年3月16日

耶穌的消息從 2016年9月30日到姐妹克萊爾

(克萊爾) 願深切信念和悔改的恩典穿透我們的靈魂，發現任何地方我們是憂鬱對耶穌。

為那些你們誰沒有聽到前三條消息的人，我的丈夫突然奄奄一息在我的眼前三天前，最後一刻挽救了他，但它震撼了我的世界。

今天，我根本無法進入敬拜今天早上;這是很重在我的心上。耶穌開始與我說話，知道那崇拜是不可能的今天早上。

我有時間考慮關於為什麼上帝天父可能說對我..... “我已經救了你多次之前，所以你有許多警告。這最後一個與以西結開始死在你的眼前，我希望並祈禱得到這得到這通過永久地。

這是黑豹再次.....叫它驕傲，因為它體現了驕傲的所有品質.....貪婪，自我意志，推定，稱什麼你會 - 它會領致推定的懸崖。我現在認識到我的警告當以西結會獲得生命危及的病，它總是被束縛到某事情我帶的那不是上帝的意志。

你看他希望我們生活，非常簡單，更簡單比這個國家的大多數窮人，作為一個見證對他人那他是我們的全部。在這裡耶穌的柔和聲音爆發了.....

(耶穌) “你看，推測有後果。這不是懲罰，儘管它感覺如此。這是一個直接，一個強大的轉向圍欄，領你遠離災難和懸崖，那甚至領致地獄。

“雖然你的心設定在天堂，但敵人可以剝奪你的路程通過巧妙地操縱你。他知道你的缺點和弱點更好比你。他知道哪裡你站在，哪裡你最肯定會落下。

“他非常耐心正如他設置一個陷阱在一段時間， - 不知道對你 - 將導致凡人摔下在懸崖上。我們正在轉你離開那種懸崖的危險，那裡許多人已去之前。

“牧羊人的骨頭是也在那裡。我們最仔細轉你在正確的方向，克萊爾，與偉大的愛和渴望，為你成為。但當你獲得硬頭和堅持在你自己的方式時，我們什麼也不能做。你是非常強大意志。非常。決心是另一個好詞，這是一個精彩的品質只要它提交給我。但你的肉體應該進入司機的座位，它將肯定是你的毀滅。我知道你害怕。

“我知道你沒有信心在你自己裡。但我在這裡幫助你。我知道你已聽說過之前，仍然走了你自己的方式，這是為什麼教訓更加強大，更清晰，有更多的可怕後果。克萊爾，問姐姐死亡。”

(克萊爾)這裡，他指的是 Assisi 的弗朗西斯總是問他自己..... “這是某事情我將感到驕傲當面對我的生命的最後時刻，姐姐死亡來帶我？”在這個方式他避免做任何事情那他感到羞恥最終。所以他總是習慣說..... “問姐姐死亡。”耶穌繼續.....

(耶穌) “她永遠不會引領你誤入歧途。你有能力抵抗誘惑。我一直來到你的援助，大部分時間我們做得很好在一起。

“原因我們稱這驕傲是因為你認為你知道更好。如果你認為，你有某事情那讓事情變得更好，或你能夠更好服務為我，但我已放一個檢查在你的精神裡，你在欺騙你自己並餵養肉體的慾望，如果我不建議和讚同它。你失敗運行它通過你的復蓋。”

(克萊爾)是的，這次我沒有先問著以西結。

(耶穌) “就在那裡然後，我會攔截它，它不會發生。看，你有失敗保險，但當你操縱你自己圍繞他們時，他們沒有機會工作。難道你不見，我的寶貴的新娘，我說這些事情對你為你自己的好。

“我有奇妙的計劃對你..... 事情你一直想做的，夢想實現。而你 - 像其他靈魂世界各地的 - 已成熟了幾年，現在是在點那裡我可以使使用你。但你必須被打破。您是仍然綠色在某些地方和所有那些可以在一夜之間解決如果你做永久的決定總是提交給我的智慧。當你知道時，某事情是錯，無論什麼別人的忠告，無論什麼聖經承諾書所說，你知道它更好。

“這內在地方知道更好。您不需要一個確認，您只需要遵守在面部值。

“我知道很好什麼想要的。我知道你的靈魂和精神男人正在騎過你的肉體，但你必須在警衛當你軟弱時。記住.....什麼我不提供你，是沒有用對我。保持那在你腦海的最前沿，因為它將引導

你進入正確的課程，並防止你採取通向懸崖的小徑，導致推定的懸崖和以前所有的人失敗。哦，克萊爾，請擁抱什麼我正在告訴你用你所有的心，心愛的。”

(克萊爾) 耶穌，我這樣做。但在弱點的時刻，我很害怕我的肉體。

(耶穌) “練習提交在每一件小事，你會加強這種美德，所以在魔鬼推動時，當魔鬼正在推動，推動你 - 你將轉身離開他，無論什麼他正在建議。這是驕傲點我們試圖工作出你。

“堅信.....如果我不提供它，你不需要它。如果我反對它，它是毒藥。

“你能這麼做，作為一份婚禮禮物為我？哦，這會讓我如此開心。多麼漂亮的禮物，你正在轉一個偶爾罪到一個美妙包裹的婚禮禮物。您將其包裹在最精緻的服從紙，那裝飾著與愛，信仰，信任，尊重和榮譽。越來越多他們誰宣布了我是誰在你生命中，說容量對世界和那些人誰運作根據世界價值體系和他們的肉體。”

(克萊爾) 主，我現在正製定那個決議。

(耶穌) “我看到了。你經餓死那豹。這些年來它一直被餵養在你的驕傲，但如果你跟隨我的建議，它將餓死。你不是愛那？”

(克萊爾) 確實，我會！

(耶穌) “餓死那豹。宣布我的主權在你的生命中。最重要的是，最重要的是，最重要的是所有創造的東西和所有你的智力以及什麼你認為你知道更好。最重要的是你的推理，高於它所有。向世界宣布.....'耶穌知道最好。我將跟著他，沒有別的。

“現在來，我的新娘。您正在製定這個決議在所有兄弟姐妹之前。不要誹謗他們，寧可宣稱..... “我可以做所有的事情通過我的耶穌，我的主。”

(克萊爾) '撒旦 - 你不是我的主。肉 - 你不是我的主。智力 - 你不是我的主。我放棄了你們所有人。耶穌是我的主，他獨自指導我。我放棄了每個其他方式。主，在你的幫助下，我不會再摔倒了。”

(耶穌) “你將做奇蹟·克萊爾·我對你有信心·下次·每一次·你將選擇我超越什麼你想要的或認為會使你受益·用聖餐密封這個·我將給你恩典克服你自己· ”

(克萊爾) 謝謝你·耶穌·我相信你·